Lagrd) zaliadl 2890 (1o cilad] 120 Jiaxi

Lo Lol slgall zramg Cigiall graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://www.almanahj.com/sa

Lis baaa) (sg3lh) i) Cadl alge gnaxd Jac Glgl (e Jgmamedd *

https://almanahj.com/sa/12

s L), Jguat)] gandy lioly; 35le (g5 (sgilil) Il Canal) gl graz (e Jguamll *

https://almanahj.com/sa/12math

Lo Lol I3 Joasd) 5 dolsd] cmliialy ) Bale (b (553 i) Casad) Slgo gaaxd Joc sl (e Jgmamedd *

https://www.almanahj.com/sa/12math1

lia L] (55lt)) ) Caall U Jgaid) paar (g5 lsadl grar i Jpameil *

https://www.almanahj.com/sa/grade12

https://t.me/sacourse



https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/12
https://www.almanahj.com/sa/12
https://www.almanahj.com/sa/12math
https://www.almanahj.com/sa/12math
https://www.almanahj.com/sa/12math1
https://www.almanahj.com/sa/12math1
https://www.almanahj.com/sa/12math1
https://www.almanahj.com/sa/grade12
https://www.almanahj.com/sa/grade12
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org

.................................
-~ S

(5) oladly, /53l

Jolll Lol

69l ULl duall -

(F+ D@ ~ D@ F. D@ D)) 23 [l

(o S Jiama daa g (b Lea JS (A F(x) g () Ol
¢ dadlil) g1 gall

_________
~~~~~~

fx)=x*+4
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f(x)=2x—-3
g(x) =4x—8
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f(x) =8—x3
gx)=x-3

flx)=2+x*




